TEMA YPOKA:

«PellreHre mpocTrenuinx
JorapudMuUYeCKNX HEPpaBEeHCTB»

Boinmosiauia:
yuuTeJIb MAaTEMATUKU

MOY AxysaoBckou COIII

ITamacork Okxcana BauecsiaBoBHA



(2)

HepaBeHCTBO, cojJep:kaiiee

IIEPEMEHHYI0 TOJBKO IIOA 3HAKOM
Jgorapudgma, Ha3bIBACTCA
Jorapu@mMmuueCKuM.

HanpumMmep, HepaBeHCTBA
BU/IA:

log, f(x)>1log, p(x) log, f(x)<log, o(x)

IIpu a>0, a # 1 ABJIAIOTCA JIOTAPUPMUUYECKUMHU.



CBoucrTBa Jorapu@MuUuecKux @
HEepaBEHCTB:
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1X1>x2>0

. log,x > log,x,& | ,_..,
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__X1>X2>O )
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lipm pemenum JAorapupMUUSCKUX

HePABCHCTE CACAYeT YUUTHIRATHL obmmue

CBOMCTBA HePaABCHCTS, CROMCTRO

MOHOTOHHOCTH AorapudmMmuvecron

hynximm n obaacTh €€ onpeacAeHNNA.,




1. Peminre HEpaBEHCTBO: O

log, ,x>1

Penieaue:

23> | [x>2
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P L x<3

log, ,x>1<log,, s x>log, s2x-3) | [2x-3<1 & [x<2
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y<2x—3 kx>3
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2. Pemintre HEPABEHCTBO:

log.(1—2x) <2

Penienue:
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3. Pelnmure HEPaBE€HCTBO:

log,(3x—2) >log, (6 —35x)

Penieaue:
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4. Peuminre HEPABEHCTBO:

1
log (lg;

0,5 j > 1
Penmienue:
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5. Penmiure HEPaBEHCTBO: O

x> <1000
Pemienue:

IIpoaorapudmupyem o00e uUYacTu HeEpPaBeHCTBA IIO
OCHOBAHMUIO 10.

lg x "¢ < 121000 ;
(—2+1gx)lgx <3;

lg” x—2lgx—3 < 0;

lgx <3 lgx < 1g1000 x <1000
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lgx > —1 lgx >1g10™" x>10"
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NuauBuayajJabHasa padora 1mo TreMe: O

BapuaHT 1: BapuaHT 2: BapwuaHT 3:

1. log,(3x—1)<log,(3-x) 1.log,(2x—2)log,(6—5x) 1. log, (5x-2)<log,(3-2x)

s 2 2 2
2. Jog,(4x—9)<1 2. log, (5x-8)>1 2. log,(2x-7)<1
2
2+x —aal
3. logiE>logi2 3-log, T = <log.3 3. 10g13+x>1
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4. logi(26x—220)
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4. log, (2x-2)>0 4. log,, (37x-|—2)£1
2
o 10g28x+10g28(x_27)<1 5. log, (2x~1)+log, x>0

5. log, x+log,(x-3)<1 5 5







